

# 河南加快小火电关停步伐

据新华社郑州1月26日电(记者 梁鹏) 在全国率先开展小火电机组关停工作的河南省,两年来共关停小火电机组98.8万千瓦,节约煤炭150万吨,减少二氧化硫排放近3万吨。26日,河南省政府召开专题会议宣布:关停小火电取得了较好的经济和社会效益,“十一五”期间将确保完成关停350万千瓦小火电

机组的任务。河南是国家规划的13个大型煤炭基地之一,煤炭资源丰富;河南电网处于华中电网、华北电网和西北电网的枢纽地位,是国家规划的华中电网火电基地。到2006年底,河南发电装机达到了3511万千瓦,居全国第五,省内电力供需矛盾得到了全面缓解,2006年外送电量达140亿千瓦时。

但在电力发展中,受当时技术水平限制和电力供应短缺形势影响,河南省建设了一批单机10万千瓦及以下小火电机组,占目前总装机的39%,平均单机容量只有2.5万千瓦。尽管这些机组为缓解当时电力供需矛盾、保证城乡居民用电和促进经济发展作出了贡献,但能耗高、污染重、土地占用多的问题已经日益突出。



1月26日,以“汽车·风尚·创新生活”为主题的2007年上海汽车风尚展在上海世贸展馆开幕。展览会聚了法拉利、保时捷、奔驰、宝马、奥迪等世界知名品牌的最新车型。因为工作人员正在向顾客介绍奔驰公司推出的一款带厨房设备的汽车。(新华社发)

# 黑龙江紧急追踪“佰易”问题药使用者

据新华社哈尔滨1月26日电(记者 王茜) 记者从黑龙江省卫生厅获悉,目前,黑龙江省卫生系统已开始对使用广东佰易药业有限公司生产的静注人免疫球蛋白患者,进行相关检查、登记。

日前,卫生部和国家食品药品监督管理局联合发出通知,要求各地暂停销售和使用广东佰易药业有限公司生产的静注人免疫球蛋白。黑龙江省卫生厅有关人士介绍,目前,已发现哈尔滨医科大学附属第一医院、黑

龙江省医院、鸡西市人民医院等医院曾使用过相关批号的静注人免疫球蛋白。现在各个地市的有关医院正在加紧对使用过此药的患者进行相关指标检测和随访工作,并按要求将统计登记情况进行汇总上报。

**标题新闻**

- 艾滋病 我国启动
- 教育项目 中国台启动
- 飞越 田鹏
- 九人 伊斯坦
- 酒店 生炸
- 婚姻 全国首
- 师结业 家庭咨



一月二十六日,在广州举行的国际四星女足邀请赛首场比赛中,中国队以二比零战胜英格兰队。图为中国队球员刘丹在比赛中破门得分。新华社发

(上接A1版②)进一步加快工业化、城镇化步伐,推进农业现代化建设,着力调整经济结构和转变增长方式,着力加强资源节约和环境保护,着力推进改革开放和自主创新,着力促进社会发展和解决民生问题,努力实现经济社会又好又快发展。今年经济社会发展的预期目标是:生产总值增长10%;财政一般预算收入增长13%;全社会固定资产投资增长18%;社会消费品零售总额增长13%;外贸出口增长15%,实际利用外资增长20%;万元生产总值能耗降低4.5%左右;化学需氧量、二氧化硫排放量分别减少3.5%和3.6%;城镇居民人均可支配收入增长8%,农民人均纯收入增长5%;居民消费价格总水平涨幅在3%以内;城镇新增就业100万人,城镇登记失业率控制在4.5%以内;人口自然增长率控制在6.5%以内。

李成玉在报告中指出,今年政府工作要围绕实现又好又快发展,着力处理好五个方面的关系:一是正确处理速度与结构、质量、效益的关系;二是正确处理国家宏观调控与地方经济发展的关系;三是正确处理经济建设与统筹协调发展的关系;四是正确处理经济增长与人口、资源、环境的关系;五是正确处理改革与发展、稳定的关系。

会议还以书面形式听取了关于河南省2006年国民经济和社会发展计划执行情况与2007年计划草案的报告,关于河南省2006年财政预算执行情况报告和2007年财政预算草案的报告。

## 美考察船确定印尼失踪客机黑匣子位置

据新华社雅加达1月26日电(记者 叶平凡) 美国驻印度尼西亚大使馆26日证实,一艘美国海军考察船已在苏拉威西岛以西海域确定了印尼亚当航空公司失踪客机黑匣子的位置。美国驻印尼大使馆在26日发给新华社雅加达分社的一份电子邮件中说,协助印尼方面搜寻失踪客机的美国海军海洋物理考察船在苏拉威西岛以西海域探测到客机黑匣子声波发射器的信号。这份声明还说,“在接收到声波信号的附近区域,海军考察船也探测到大量金属物,目前正在分析这些金属物是否来自失踪客机。”

(上接A1版①)河南的高新技术及其产品以及自主知识产权还比较少,同我们人口大省、工业大省的地位差距还很大,应该进一步实行倾斜政策,加大发展力度。二要重视思想文化建设,这也是一个地方的软环境和软实力。衡量一个地方的发展程度,不仅要看经济总量,还要看人民群众文化素质的高低、干部作风的好坏,看是否有凝聚力,能否同心同德共谋发展。只有这样,才能不仅在顺利的时候赢得发展,在遇到困难和挫折的时候同样也能赢得发展。因此,要始终坚持两手抓,一手抓经济建设不放松,一手抓精神文明建设不放松,为发展创造更好的条件。

列席人员路国贤说,李成玉省长所作的政府工作报告对去年工作的总结客观全面、实事求是,鼓舞人心,对今年工作的安排科学合理、符合实际、振奋人心。我认为,经济上不去,其他各方面都无从谈起。过去省级媒体为改变河南的形象在宣传等方面做了大量的工作,但是由于经济发展不快、实力不强,效果并不十分明显。“十五”以来,河南经济社会发展很快,综合竞争力日益增强,各方面发生了很大变化,形象也得到了提升,令社会各界刮目相看,印证了徐光春书记所说的“河南用发展赢得了尊重”。因此,河南人要充满信心,在思想上树立自信,相信我们不比任何人差,我们完全可以把河南建设好,完全可以把好自己的事情做好。总结成绩,受到鼓舞,就是要增强自信心,更加具有开拓创新精神,自信是我们做好工作的重要前提。报告对今年工作的安排充分体现了省八次党代会的精神,贯彻落实科学发展观,推进“两个建设”,实现“两大跨越”,加快在中部崛起前列的目标更加明确、措施更加具体、更具操作性。对焦作市而言,第一,要抓工业,强力推进工业强市战略,把工业这一主导产业尽快做大做强,河南省之所以实现了从农业大省向经济大省的跨越,是因为我们首先成为了中国新兴的工业大省。虽然焦作的各项主要指标增长比较快,位居全省前列,但是与郑州、洛阳等市相比,我们的差距还比较大,与中原城市群其他城市相比也不具备绝对明显的优势,稍一松劲,就可能被赶超。因此,我们必须增强紧迫感,继续加快发展这根弦。第二,要加快产业结构调整,努力推进经济转型,改造提升传统产业,加快传统工业、原材料工业向高新技术产业、现代工业转变,依托工业集聚区建设,加快高技术含量、高附加值、精加工产品项目的入驻,调整结构,提高工业经济增长的质量和效益。第三,要重视发展文化产业。我们有丰富的文化资源,如太极拳、云台山、影视城以及较高水平的体育事业,都属于大文化范畴,我们既要融合又要整合现有文化资源优势,创造和发展新的文化资源,丰富城市文化内涵,提高城市文化品位,以文化产业带动经济社会全面发展,加快建设富裕、文明、开放、和谐的新焦作,努力走在中原崛起的前列。

中原仁、苏福功、张百新、王太峰、杨耀辉等代表,列席人员李松武、温同文也会在会上作了发言。

(上接A1版③)得到愉悦和成就感。面对这种事,使我们企业界人士很感动,感到很温暖。马继刚的奉献精神值得我们在任的企业负责人学习,我们要以他为榜样,把企业经营的社会责任。马继刚志地投入工作,常人是理解不了的,那是一种对企业的热爱,是一个人与企业融为一体、无私奉献。马海洋代表说,党和政府能够这么好地处理马继刚的后事,这样重视宣传马继刚的

# 2007年焦作市春联大赛征稿启事

为弘扬祖国优秀传统文化,繁荣我市诗词楹联创作,丰富广大人民群众精神文化生活,焦作市作家协会、焦作市书法家协会、焦作市诗词学会(筹)和焦作日报社将联合举办焦作市2007年新春春联大赛活动,现将有关事项通知如下:

- 一、作品内容要紧扣时代脉搏,注重渲染春节喜庆气氛,突出构建和谐文化的宗旨,寓意准确,内容健康,内涵新颖,通俗易懂,对仗工整,符合对联艺术要求。
- 二、上下每副联字数以不超过15字为宜。
- 三、应征作品用16开纸钢笔书写或打印,背面须注明作者姓名、单位和联系电话。
- 四、由主办单位聘请有关诗词楹联专家

从所有来稿中评选出优秀楹联15副,其中一等奖3副,二等奖5副,三等奖7副,奖品为我市书法家协会主席团成员书法作品各1件;另设优秀奖若干名。

五、凡经评选入围的优秀楹联作品,即作为加入焦作市诗词学会的条件之一。

六、截稿日期:2月15日

七、收稿地点:

1. 学生路43号市文联三楼协会部
2. 焦作市烈士陵园
3. 市二医院党办

联系人:米润 电话:2516963  
联系人:岳剑平 电话:13939161116  
联系人:毋立 电话:13069432008

# 广告

## Tel:3924268